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Пане Олексію!

Міністерство цифрової трансформації України опрацювало в межах 

компетенції Ваше звернення від 02.10.2023, яке надійшло з Секретаріату 

Кабінету Міністрів України листом від 06.10.2023 № 25917/0/2-23, щодо деяких 

питань, пов’язаних з наданням адміністративних послуг, та повідомляє.
Згідно з Положенням про Міністерство цифрової трансформації України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 

«Питання Міністерства цифрової трансформації», Мінцифри є головним 

органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізацію державної політики, зокрема, у сфері надання 

електронних та адміністративних послуг та відповідно до покладених на нього 

завдань формує та веде Реєстр адміністративних послуг.
Згідно з пунктом 15 Положення про Єдиний державний вебпортал 

електронних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.12.2019 № 1137 «Питання Єдиного державного вебпорталу електронних 

послуг та Реєстру адміністративних послуг» (далі – Положення), Реєстр 

адміністративних послуг є єдиною базою даних про адміністративні послуги, яка 

формується з метою ведення обліку адміністративних послуг та надання 

інформації про них.
Послуга «Видача довідки про період проживання/роботи в зоні посиленого 

радіоекологічного контролю (4 зона ЧАЕС)» в Реєстрі адміністративних послуг 
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має ідентифікатор 02097 та розміщена в Реєстрі адміністративних послуг за 

посиланням https://guide.diia.gov.ua/view/vydacha-dovidky-pro-period-

prozhyvanniaroboty-v-zoni-posylenoho-radioekolohichnoho-kontroliu-4-zona-chaes-

8ebfe6ce-744a-440f-a367-db34d93261b0.

Послуга «Видача довідки про період проживання/роботи в зоні посиленого 

радіоекологічного контролю (4 зона ЧАЕС)» не входить до Переліку 

адміністративних послуг, які є обов'язковими для надання через центри надання 

адміністративних послуг, згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 16.05.2014 № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг через 

центри надання адміністративних послуг». Даний Перелік затверджує 

адміністративні послуги, що обов'язково надаються органами виконавчої влади 

та органами місцевого самоврядування у порядку виконання делегованих 

повноважень через центри надання адміністративних послуг.
Cтаттею 3 Закону України «Про адміністративні послуги», передбачено, 

що до адміністративних послуг також прирівнюється надання органом 

виконавчої влади, іншим державним органом, органом влади Автономної 
Республіки Крим, органом місцевого самоврядування, їх посадовими особами, 
державним реєстратором, суб’єктом державної реєстрації витягів та виписок із 

реєстрів, довідок, копій, дублікатів документів та інші передбачені законом дії, 
у результаті яких суб’єкту звернення, а також об’єкту, що перебуває в його 

власності, володінні чи користуванні, надається або підтверджується певний 

юридичний статус та/або факт.
Статтею 8 Закону України «Про адміністративні послуги» передбачено, що 

суб’єктом надання адміністративних послуг на кожну адміністративну послугу, 
яку він надає відповідно до закону, затверджуються інформаційна і технологічна 

картки, а у разі якщо суб’єктом надання є посадова особа, - органом, якому вона 

підпорядковується.
Інформаційна картка адміністративної послуги, що надається 

територіальним органом центрального органу виконавчої влади, іншого 

державного органу, їх посадовими особами, які уповноважені відповідно до 

закону надавати адміністративну послугу, затверджується на підставі типової 
інформаційної картки, затвердженої відповідним центральним органом 

виконавчої влади, іншим державним органом.
Інформаційна картка адміністративної послуги розміщується суб’єктом 

надання адміністративних послуг на його офіційному веб-сайті та у місці 
здійснення прийому суб’єктів звернень.

Враховуючи вищевикладене, для отримання інформаційної картки та 

детальної інформації щодо послуги «Видача довідки про період 

проживання/роботи в зоні посиленого радіоекологічного контролю (4 зона 
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ЧАЕС)», Ви можете звертатися безпосередньо до відповідних органів місцевого 

самоврядування.
Звертаємо увагу, що листи міністерств носять роз’яснювальний, 

інформаційний характер та не встановлюють нових правових норм. 
Водночас зазначаємо, що відповідно до частини першої статті 23 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність 

розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, 
вищого органу або суду.

З повагою

Начальник управління
системного розвитку
надання адміністративних послуг                                         Марина БОБРАНІЦЬКА

Golota@e.gov.ua

Анастасія Голота 


